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ВСТУП 
 

Однією із сучасних методологій організаційного управління в умовах 

ринку є проектний менеджмент. Різноманіття проектів, з якими приходиться 

зіштовхуватися в реальному житті, надзвичайно велике. Вони можуть 

відрізнятися предметною областю, ступенем складності і т. ін. Так, як проекти 

можуть розглядатися: будівництво житлового будинку чи промислового об'єкта, 

створення нової організації, підготовка і підписання контракту. 

Зростання масштабів проектів, часова обмеженість їхньої тривалості, 

обмеженість необхідних ресурсів, неповторність, комплексність викликали 

необхідність розробки спеціальних методів планування, контролю термінів 

виконання й організації, взаємодії виконавців проекту. Прискоренню процесу 

розвитку методів управління проектами зробило і широке впровадження 

обчислювальної техніки для обробки даних. 

Проектний менеджмент сформувався як особлива професійна сфера 

діяльності і самостійна дисципліна. У якості останньої проектний менеджмент 

розглядається як систематична дисципліна, що поєднує як спеціальні знання, що 

визначаються тією сферою діяльності, до якої відноситься проект, так і знання, 

отримані внаслідок вивчення загальних закономірностей, властивих проектам 

усіх сфер діяльності. 

Предметом вивчення навчальної дисципліни є сукупність методів 

розробки, аналізу і реалізації проектних рішень. 

Мета навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань і 

практичних навичок з методології управління проектами, сучасних проблем 

аналізу і синтезу проектів. 

Основними завданнями вивчення даної навчальної дисципліни є 

оволодіння практичними навичками проектного аналізу та прийняття рішень у 

процесі управління проектами в умовах нестаціонарного зовнішнього 

середовища та обмеженості ресурсів за допомогою використання сучасних 

економіко-математичних методів і моделей та пакетів прикладних програм. 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 

визначено в табл. 1. 
 

Таблиця 1 

Результати навчання та компетентності, які формує навчальна дисципліна 
Результати навчання Компетентності, якими повинен оволодіти 

здобувач вищої освіти 

Розробляти і реалізовувати наукові 

та/або інноваційні проєкти, які дають 

можливість переосмислити наявне та 

створити нове цілісне знання та/або 

професійну практику, керувати 

дослідницькою, інноваційною, 

інвестиційною та проєктною 

діяльністю. 

Здатність до пошуку, оброблення та аналізу 

інформації з різних джерел.  
 

Здатність застосовувати сучасні цифрові 

технології, бази даних та інші електронні ресурси, 

спеціалізоване програмне забезпечення у науковій 

та освітній діяльності. 
 

Здатність до науково-організаційної діяльності та 

управління науково-дослідницькими проєктами. 
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ПРОГРАМА НАВЧАЛЬНОЇ ДИСЦИПЛІНИ 

 

Зміст навчальної дисципліни 

 

Змістовий модуль 1. Методологія застосування управління 

проектами 

 

Тема 1. Класифікація і структура проектів 

Поняття проекту. Сутність системи управління проектом. Базові елементи 

управління проектом. Підсистеми управління проектом. Ознаки класифікації 

проектів. Типи проектів, їх характеристика. Поняття зовнішнього і внутрішнього 

середовища проекту. Чинники зовнішнього та внутрішнього середовища 

проекту. Учасники проекту. Функції учасників проекту. 

 

Тема 2. Етапи життєвого циклу проекту  

Поняття життєвого циклу проекту (ЖЦП). Основна діяльність. Діяльність 

по забезпеченню проекту. Основні підходи щодо визначення фаз ЖЦП. 

Принципи виділення фаз життєвого циклу проекту. Характеристика фаз ЖЦП. 

Класифікація стадій ЖЦП. Ідентифікація. Розробка. Експертиза. Переговори. 

Реалізація. Завершальна оцінка. 

 

Тема 3. Організація проектно-орієнтованої діяльності  

Визначення поняття структури проекту. Основні задачі та правила 

структуризації проекту. Технологія процесу структуризації проекту. Моделі, що 

використовуються на різних етапах структуризації проекту. Організаційна 

форма та організаційна структура управління проектами. Класифікація 

організаційних форм. Типи організаційних структур, їх характеристика. Критерії 

вибору типу оргструктури для умов конкретного проекту. 

 

Змістовий модуль 2. Методи управління проектами 

 

Тема 4. Управління предметною сферою проекту  

Поняття предметної сфери. Основні інструменти управління предметною 

сферою проекту. Ініціація проекту. Планування предметної області проекту. 

Організація виконання та контроль стану предметної області проекту. Аналіз 

стану і регулювання конфігурації предметної області проекту. Завершення 

управління предметною областю проекту. Управління змінами в проекті. 

Зовнішні джерела змін проекту. Внутрішні джерела змін проекту. Масштабність 

змін. Управління змінами в проекті (Project Change Management). Види змін. 

Прогнозування змін. Оцінка наслідків внесених змін. Документи, що 

регламентують і протоколюють проходження змін.  

 

Тема 5. Методи оптимізації основних параметрів проекту 
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Управління часом та його зв’язок з іншими функціями управління. 

Оптимізація часових характеристик. Використання резервів часу. Основні 

методи оптимізації часових характеристик. Розробка календарного плану. 

Визначення часу початку і завершення проекту, його частин, найважливіших 

подій, оптимізація часових характеристик, використання резервів часу.  

Методи оцінки та прогнозування вартості проекту. Основні етапи 

управління вартістю проекту. Планування ресурсів. Оцінка вартості. Розробка 

бюджету проекту. Складання кошторису. Контроль вартості проекту. Контроль 

за використанням та надходженням грошових коштів. 

Поняття управління якістю проекту. Організація робіт по забезпеченню 

якості проекту.  

 

Тема 6. Автоматизація функцій управління проектами 

Інформаційні технології та програмні засоби в управління проектами. 

Сучасні пакети прикладних програм, що використовуються в управлінні 

проектами, їх основні можливості, переваги і недоліки. Сучасний стан ринку 

програмних засобів з управління проектами в Україні, перспективи розробки 

вітчизняних пакетів прикладних програм. 

 

Змістовий модуль 3. Створення та розвиток IT- продуктів 

 

Тема 7. Створення та розвиток IT- продуктів: які продукти є 

успішними  та з чого почати? 

Продуктова команда. Продактменеджер та менеджмент. Дослідження ЦА. 

MVP. Ухвалення рішень у цифрових продуктах. Продуктова аналітика. 

Performance маркетинг та залучення користувачів. Інструменти аналізу ринку та 

Поведінкові патерни. Цільова аудиторія продукту. Метрики. Продуктовий 

дизайн. Технічна складова створення продукту. Управління командами. 
 

Перелік лабораторних занять за навчальною дисципліною наведено в табл. 

2. 

Таблиця 2 

Перелік лабораторних занять  
Назва завдання  Зміст 

Тема 1-2. Завдання 1. Ініціація 

проекту. Класифікація 

проектів за різними 

класифікаційними ознаками. 

Вартісна оцінка проекту 

Обрати проект, визначити його мету та задачі, дати 

короткий опис проекту. Визначити базові елементи 

проекту, провести класифікацію за різними 

класифікаційними ознаками. Визначити основних 

учасників проекту, описати зовнішнє та внутрішнє 

середовище проекту. Дослідити конкурентів, розробити 

модель життєвого циклу проекту. Скласти фінансовий 

план проекту та здійснити вартісну оцінку проекту. 

Тема 2. Завдання 2. 

Планування проектних робіт: 

Визначити стартові параметри проекту. Налаштувати 

календар проекту. Визначити перелік робіт проекту та їх 

тривалість. Встановити зв'язки між роботами. Встановити 
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визначення складу, тривалості 

робіт і зв'язків між роботами 

запізнювання та випередження між роботами. Визначити 

критичний час та критичний шлях проекту 

Тема 3-4. Завдання 3. Ресурсне 

планування проекту 

Скласти список трудових та матеріальних ресурсів 

проекту, визначити типи завдань. Призначити трудові 

ресурси на завдання. Призначити матеріальні ресурси на 

завдання. Перевірити переобтяження ресурсів. Вирівняти 

ресурсний профіль проекту, зробити висновки. 

Тема 5-6. Завдання 4. 

Оцінювання вартості проекту. 

Оптимізація проекту 

Встановити вартості ресурсів. Встановити схеми оплати 

ресурсів. Визначити фіксовані витрати проекту. Провести 

аналіз вартості проекту, оптимізувати бюджет проекту. 

Тема 7. Завдання 5 Курс-

стажування у продуктовому IT 

у компанії Genesis 

Зареєструватися на сайті компанії Genesis, записатися на 

курс «Створення та розвиток ІТ-продуктів», пройти курс у 

форматі віртуального стажування і отримати сертифікат 

  

 

Перелік самостійної роботи за навчальною дисципліною наведено в табл. 3. 

 

Таблиця 3 

Перелік самостійної роботи 
Назва завдання  Зміст 

Тема 1-2. Завдання 1. Ініціація 

проекту. Класифікація 

проектів за різними 

класифікаційними ознаками. 

Вартісна оцінка проекту 

Обрати власний проект, провести ініціацію проекту, його 

класифікацію та вартісну оцінку. 

Тема 2. Завдання 2. 

Планування проектних робіт: 

визначення складу, тривалості 

робіт і зв'язків між роботами 

Для власного проекту спланувати перелік робіт, які 

потрібно виконати для реалізації проекту, визначити 

тривалість робіт, побудувати мережеву модель проекту, 

визначити критичний час та критичний шлях проекту 

Тема 3-4. Завдання 3. Ресурсне 

планування проекту 

Для власного проекту скласти перелік необхідних ресурсів, 

визначити, які ресурси потрібні для виконання окремих 

робіт проекту, перевірити ресурсний профіль проекту, 

оптимізувати використання ресурсів проекту 

Тема 5-6. Завдання 4. 

Оцінювання вартості проекту. 

Оптимізація проекту 

Для власного проекту визначити вартість окремих ресурсів 

та загальну вартість проекту, оптимізувати бюджет 

проекту 

Тема 7. Завдання 5. Курс-

стажування у продуктовому IT 

у компанії Genesis 

Зареєструватися на сайті компанії Genesis, пройти курс 

«Створення та розвиток ІТ-продуктів»  у форматі 

віртуального стажування і отримати сертифікат 
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Кількість годин лекційних, лабораторних занять та годин самостійної 

роботи наведено в робочому плані (технологічній карті) з навчальної 

дисципліни. 

 

МЕТОДИ НАВЧАННЯ 
 

У процесі викладання навчальної дисципліни для набуття визначених 

результатів навчання, активізації освітнього процесу передбачено застосування 

таких методів навчання, як: лекції проблемного характеру, міні-лекції, робота в 

малих групах, презентації, банки візуального супроводу (табл. 4 і 5). Розділ форм 

та методів активізації процесу навчання за темами навчальної дисципліни 

наведено у табл. 4. 

Таблиця 4 

 

Розподіл форм та методів активізації процесу навчання за темами 

 
Тема Практичне застосування навчальних технологій 

Тема 1. Лекція проблемного характеру з питання «Вплив чинників зовнішнього 

і внутрішнього середовища на проекти різних типів», банки візуального 

супроводу робота в малих групах, презентація результатів 

Тема 2. 

 

Міні-лекція з питання «Основні підходи щодо визначення фаз ЖЦП», 

робота в малих групах, презентація результатів, банки візуального 

супроводу 

Тема 3.  Міні-лекція з питання  «Моделі, що використовуються на різних етапах 

структуризації проекту», робота в малих групах, презентація результатів 

Тема 4.  

 

Міні-лекція з питання  «Управління змінами в проекті», банки 

візуального супроводу 

Тема 5.  

 

Лекція проблемного характеру з питання  «Основні методи аналізу і 

оптимізації часових характеристик проекту», банки візуального 

супроводу робота в малих групах, презентація результатів 

Тема 6.  Лекція проблемного характеру з питання  «Сучасні програмні продукти, 

що використовуються в управлінні проектами, їх основні можливості, 

переваги і недоліки», банки візуального супроводу робота в малих 

групах, презентація результатів 

Тема 7.  Міні-лекція з питання «Продуктовий менеджмент»,  презентація 

результатів 

 

 

Таблиця 5 

 

Використання методик активізації процесу навчання 

 
Тема навчальної 

дисципліни 

Практичне застосування 

методик 

Методики активізації 

процесу навчання 

Тема 1.  Ініціація проекту. Класифікація проектів за 

різними класифікаційними ознаками. 

Вартісна оцінка проекту 

Робота в малих групах 
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Тема 2.  Ініціація проекту. Класифікація проектів за 

різними класифікаційними ознаками. 

Вартісна оцінка проекту 

Робота в малих групах 

Тема 3.  

 

Планування проектних робіт: визначення 

складу, тривалості робіт і зв'язків між 

роботами 

Робота в малих групах 

Тема 4.  Ресурсне планування проекту Робота в малих групах 

Тема 5.  

 

Оцінювання вартості проекту. 

Оптимізація проекту 

Робота в малих групах 

Тема 6.  Оцінювання вартості проекту. 

Оптимізація проекту 

Робота в малих групах 

Тема 7. Віртуальний курс-стажування у 

продуктовому IT у компанії Genesis 

Комп'ютерна симуляція 

 

 

ФОРМИ ТА МЕТОДИ ОЦІНЮВАННЯ 
 

Університет використовує 100 бальну накопичувальну систему 

оцінювання результатів навчання здобувачів вищої освіти.  

Поточний контроль здійснюється під час проведення лекційних, 

лабораторних  занять і має на меті перевірку рівня підготовленості здобувача 

вищої освіти до виконання конкретної роботи і оцінюється сумою набраних 

балів. Для дисциплін з формою семестрового контролю залік: максимальна сума 

– 100 балів; мінімальна сума – 60 балів. 

Підсумковий контроль включає семестровий контроль та атестацію 

здобувача вищої освіти. 

Семестровий контроль проводиться у формі диференційованого заліку.  

Підсумкова оцінка за навчальною дисципліною визначається сумуванням 

всіх балів, отриманих під час поточного контролю. 

Поточний контроль з даної навчальної дисципліни проводиться в таких 

формах: 

захист лабораторних завдань (50 балів); 

проведення контрольних робіт (10 балів); 

презентація проекту (40 балів). 

Модульний контроль здійснюється у формі комплексної контрольної 

роботи. Модульний контроль проводиться на ПНС після того як розглянуто 

увесь теоретичний матеріал та виконані індивідуальні завдання в межах трьох 

модулів.  

Більш детальна інформація щодо системи оцінювання та накопичування 

балів з навчальної дисципліни наведена у робочому плані (технологічній карті) з 

навчальної дисципліни. 
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